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Sindicato das Auto Moto Escolas e Centros de
Formagdo de Condutores do Estado de Sdo Pauo
(M3929-5779 / 3929-5780 | secretario@sindautoescola.orghbr
‘Nossa misséo, formar bons condutoresll”





São Paulo, XX de junho de 2020.

OF. DV Nº. 0XX/20
Prezado Senhor Prefeito,

O Sindicato das Auto Moto Escolas e Centros de Formação de Condutores no Estado de São Paulo, entidade representante da categoria patronal em epígrafe, neste ato representado por seu Presidente, Sr. Magnelson Carlos de Souza, vem respeitosamente à presença de Vossa Senhoria, expor e requerer o que segue:

Considerando que vivenciamos hoje uma crise sanitária e econômica de ordem mundial em razão da disseminação do coronavírus, e de que foram necessárias a adoção de diversas medidas restritivas, implantadas no Estado de São Paulo, incluindo a necessidade de isolamento social de forma homogenia, em vigor desde o dia 23 de março; 

Tendo em vista que a partir de 01 de junho do corrente ano o Governo Estadual adotará a quarentena heterogênea, observadas as condições de cada região e obedecendo os critérios adotados no Projeto de Retomada Consciente das atividades econômicas; 

Atentando para o fato de que a cidade de São Paulo encontra-se na Fase 2 e que cabe ao Município a autonomia para flexibilização de determinados setores econômicos; 

Diante do exposto, na qualidade de entidade representativa de classe e obedecendo os critérios propostos pelo Governo do Estado de São Paulo no Projeto de Retomada Consciente das atividades econômicas, e em atenção as orientações do Governo Municipal este Sindicato vem solicitar a imediata abertura das atividades dos Centros de Formação de Condutores, uma vez que essas empresas enquadram-se no setor de serviços/escritório, bem como apresentar o Protocolo de Saúde de nosso setor para que seja devidamente aprovado pela Vigilância Sanitária do Município.
Assim sendo, aproveitamos para renovar os protestos de elevada estima e consideração.                                                                      

Magnelson Carlos de Souza
Presidente

Ilustríssimo Senhor
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Prefeito da Cidade de ********* 
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